



Fényi Gyula Jezsuita Gimnázium, Kollégium és Óvoda

A JECSE – „Európai Jezsuita Iskolák Szövetsége” tagja

- +36 46 560-458, +36 46 560-459
- www.jezsu.hu
- fenyi@jezsu.hu
- facebook.com/jezsu
- 3529 Miskolc, Fényi Gyula tér 2-12.

A központi írásbeli vizsga menete

A jelentkezők központi írásbeli felvételi vizsgát tesznek magyar nyelv és irodalom, valamint matematika tantárgyakból.

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2023. január 21. (szombat) 10.00-tól 11.45-ig.

Az írásbeli vizsgáról való távolmaradást (betegség, egyéb ok) kérjük legkésőbb a vizsga napján, január 21-én, a fenyi@jezsu.hu e-mail címre írásban jelezni.

A pót-írásbéli időpontja (a negyedik és nyolcadik osztályosoknak is): **2023. január 31. (kedd) 14.00-tól 15.45-ig.** A pót-írásbéli csak azokat tudjuk fogadni, akik nagyon alapos indokkal és az ezt igazoló irattal rendelkeznek, valamint írásos kérelmüket és a hivatalos igazolást a pót-írásbéli napjáig, 2023. január 31-ig beküldik, vagy ott bemutatják.

A vizsga lebonyolítása

Kérjük a jelentkezőket, hogy a **vizsganapon 9.20 – 9.35 között érkezzenek meg az iskolaudvarra.** A megközelítés **négy bejáraton lehetséges:**

- **gyalogosan:** a főportán keresztül, illetve a templom térre vezető, római katolikus plébánia oldalán lévő bejáraton,
- **gépjárművel:** az alsó (Spar felőli) nagykapun, illetve a templom térre vezető, felső nagykapun át.

A felvételizők szülei az iskola udvarára bejöhetnek, de a felvételi épületeibe nem léphetnek be. Az iskolaudvaron a tanárok várják a felvételizőket, majd a megfelelő épülethez irányítják őket (Szent József épület). A vizsga lebonyolítása után **a felügyelő tanárok a csoportokat az iskolaudvarra kísérik (kb. 11.50-kor),** és átadják őket a szüleiknek.

A vizsga szünetében (10.45 -11.00 között) a diákok az udvarra lemehetnek kísérőikhez vagy maradhatnak az épület folyosóin. A diákok vihetnek magukkal tízórait (enni és innivalót), melyet a szünetben fogyaszthatnak el. A szünetben a tanulók mobiltelefonon beszélhetnek a szülőkkel. A vizsga alatt a telefonokat és okosórákat a termekben kijelölt helyre kérjük elhelyezni.

A vizsga első része magyar nyelv (időtartam 45 perc), ez után 15 perces szünet következik, melyet a tanulók a folyosókon vagy az udvaron szüleikkel tölthetnek.

A vizsga második részében matematikából írják meg a feladatlapot (időtartam: 45 perc). A matematika írásbeli vizsgán csak körző, vonalzó és szögmérő használható.

A szülők számára várakozóhelyként megnyitjuk iskolánk éttermét.

A betekintésre 2023. január 27-én (pénteken) 8.00 - 16.00-ig biztosítunk lehetőséget. **Ekkor vehetik át az értékelő lapokat is, vagy február 10-ig postázzuk azokat a megadott címre.** Az írásbeli dolgozatokról másolat készíthető. **Javasoljuk a szülőknek a dolgozatok lefényképezését, továbbá kérjük, hogy a lehető legrövidebb ideig tartózkodjanak az iskolában.** (Kérjük, hogy fénymásolatot csak indokolt esetben kérjenek!)

A dolgozatok **javításával kapcsolatos észrevételeket** a következő munkanapon (**január 30., hétfő**) **16.00 óráig írásban jelezhetik** a honlapon lévő nyomtatvány kitöltésével, a fenyi@jezsu.hu e-mail címre küldve. A beérkezett kérelmeket az iskola február 2-án 16.00 óráig írásban bírálja el. A bírálatról készített határozatot elektronikus úton juttatjuk el a szülőkhöz. A felülbírált értékelő lapot legkésőbb február 10-ig postán küldjük meg a vizsgázó számára.

A pótnapokon írt dolgozatok megtekintésének időpontját, valamint az értékelő lapok átvételi időpontját a pótnapon felvételizők az adott napon, írásban kapják meg.

Parkolás segítése a felvételi ideje alatt

Iskolánk mindkét gazdasági bejárati kapuja nyitva lesz. A belső parkolók korlátozott számban igénybe vehetők. A templom teret is megnyitjuk a parkolás számára. A templom téren a templom falaira merőlegesen, ill. a templommal szemben lévő kőfalra is merőlegesen, egymás mellé beállva parkolhatnak. Az iskola munkatársa segíti a parkolást. Miután megtelt a templomtér, a segítő munkatárs nem fog több autót beengedni a fenti udvarra. Kérem, ebben az esetben a környező területek parkolóit vegyék igénybe. Kérjük, figyeljenek a szabályos parkolásra.

Az iskola honlapját kísérvék figyelemmel, minden tájékoztatást igyekszünk megadni.

Sikeres felvételt kívánva, tisztelettel:



P. Holczinger Ferenc SJ
igazgató

Miskolc, 2023. január 13.